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Naš župni listić ponovno izlazi. Primijetit ćete kod naslova u zagradi broj 21, 

što označuje koliko je sveukupno "Marijinih uznesenja" izašlo od njegova 

početka 1998. godine. U prve tri godine izlaženja objavljeno je 10 brojeva, a 

potom je tri godine izlazio dva puta godišnje, za Božić i Uskrs. Prošle smo 

godine objavili još četiri broja i sada nastavljamo. 

Godina 2013. proglašena je Godinom vjere te nas poziva da svoju vjeru sve 

više upoznajemo i živimo je s obnovljenim žarom. Ovim listićem želimo 

doprinijeti zajedničkom odgoju u vjeri te ćemo nastojati ispuniti ga važnim i 

aktualnim temama vjere, teološkim i duhovnim sadržajem. U svakom broju 

predstavit ćemo po jednu zajednicu iz naše župe i pisati o drugim župnim 

događanjima i susretima.  

Neka ovaj listić doprinese 

pastoralnom i vjerničkom životu 

naše župe, a sve vas pozivamo da 

svojim prilozima i prijedlozima 

pomognete stvaranju što boljeg 

listića. Hvaljen Isus i Marija! 



BOŽJA RIJEČ – ulomci nedjeljnih čitanja 

5. NEDJELJA KROZ GODINU – 10. veljače 
Čitanja: Iz 6,1-2a.3-8; Ps 138; 1Kor 15,1-11; Lk 5,1-11 

Zahvaljujem imenu tvojem za tvoju dobrotu i vjernost. Kad sam te zazvao, uslišio si me, 
dušu si moju pokrijepio. Nek ti zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi zemlje kad čuju riječi 
usta tvojih, nek pjevaju putove Gospodnje: »Zaista, velika je slava Gospodnja!« 

1. KORIZMENA NEDJELJA – 17. veljače 
Čitanja: Pnz 26,4-10; Ps 91; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13 

Nema uistinu razlike između Židova i Grka jer jedan je Gospodin sviju, bogat prema 
svima koji ga prizivlju. Jer: Tko god prizove ime Gospodnje, bit će spašen. 

2. KORIZMENA NEDJELJA – 24. veljače 
Čitanja: Post 15,5-12.17-18; Ps 27; Fil 3,17–4,1; Lk 9,28b-36 

U one dane: Bog izvede Abrama i reče: »Pogledaj na nebo i zvijezde prebroj ako ih 
možeš prebrojiti.« A onda doda: »Toliko će biti tvoje potomstvo.« Povjerova Abram 
Gospodinu i uračuna mu se u pravednost. 

3. KORIZMENA NEDJELJA – 3. ožujka 
Čitanja: Izl 3,1-8a.13-15; Ps 103; 1Kor 10,1-6.10-12; Lk 13,1-9 

Isus pripovjedi ovu prispodobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. 
Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: ’Evo, već tri godine dolazim i 
tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?’ A on 
mu odgovori: ’Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. 
Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći ćeš je.’« 
 

SVIJEĆNICA                                                                          (Petra Bičanić) 

Svijećnica ili Prikazanje Gospodinovo jest blagdan 

svjetla. Ovim blagdanom slavimo događaj iz Isusova 

djetinjstva kada su ga Marija i Josip 40. dan nakon 

rođenja donijeli u hram, kao prvorođenca, da ga 

obredno prikažu Bogu. Na ovaj blagdan blagoslivljaju 

se svijeće koje se kasnije koriste u obredima krštenja, 

tijelovskim procesijama i drugim prigodama. Simbo-

lika Svijećnice jest upravo u toj svijeći – svjetlu jer 

sam Krist je Svjetlo Svijeta. On nam rasvjetljava naš 

put prema spasenju, prati nas na tome putu, vodi k 

vječnoj slavi. 



PEPELNICA                                                                           (Petra Bičanić) 

Pepelnica ili Čista srijeda jest dan kada započinje 40 dana pripreme za uskrsnuće 

Gospodinovo – korizma. To je najplodonosnije i najozbiljnije razdoblje u crkvenoj 

godini. Zbog toga korizma i počinje najozbiljnijom pokorom, postom i nemrsom. Na 

blagdan Pepelnice svećenik posipa vjernike pepelom uz riječi: „Spomeni se čovječe da 

si prah i da ćeš se u prah pretvoriti.“ ili „Obratite se i vjerujte Evanđelju!“ 

Pepelnica je dan kao stvoren za razmišljanje, za razmatranje o vlastitim slabostima, za 

donošenje odluka o poboljšanju vlastita ponašanja, o promjeni na bolje u našim 

životima. Pepeo kojim nas svećenik posipa simbolizira pokoru i poziva nas na 

obraćenje, poziva nas na poniznost i žrtvu, ali nas i podsjeća koliko je naš Bog velik i 

milosrdan, koliko nas voli te nam, usprkos našim svim nedaćama, sve oprašta ako se 

obratimo pokorna srca. 

BL. ALOJZIJE STEPINAC                                             (Petra Veršec) 

Povodom skorašnjeg blagdana bl. Alojzija 

Stepinca, koji ćemo proslaviti 10. veljače, 

predstavit ćemo pobliže ovog hrvatskog ispo-

vjednika vjere i borca za prava svih ljudi.  

Rođen je 8. svibnja 1898. kao peto od osmero 

djece u selu Brezarić, župa Krašić. Za svećenika 

je zaređen 1930. u Rimu, a već se iduće godine, 

kao laureat iz filozofije i teologije vratio u 

Hrvatsku. Zanimljivo je da upravo on postaje najmlađim biskupom na svijetu 1934. 

godine. Tri godine kasnije postaje nadbiskupom i pod geslom „U tebe se, Gospodine, 

uzdam!“ hrabro živi svoju vjeru u krvavom periodu 20. stoljeća. Dolaskom na vlast, 

NDH provodi nacističku politiku holokausta nad Židovima i Romima, te brojne zločine 

nad Poljacima, Hrvatima komunistima, Slovencima i Srbima. Stepinac protiv toga oštro 

prosvjeduje, a osobno je spasio i velik broj ljudi. Dio njegove najpoznatije propovijedi, 

izgovorene u zagrebačkoj katedrali 1942. glasi: „Svaki narod i svaka rasa, kako se 

danas odrazuju na Zemlji, ima pravo na život dostojan čovjeka i na postupak dostojan 

čovjeka.“. Nakon 2. Svjetskog rata na vlast dolazi KPJ na čelu s J. B. Titom, koji traži da 

se Katolička Crkva odvoji od Rima, što Stepinac strogo odbija. Nakon toga biva izvrgnut 

velikom pritisku i uhićen na kratko vrijeme 1945., a 1946. protiv njega je pokrenut već 

montirani sudski postupak s optužbom da je sudjelovao u zločinima koje je provodila 

NDH. Nevin je osuđen na 16 godina zatvora i prisilnog rada te 5 godina lišavanja svih 

građanskih prava. Kaznu je izvršavao u Lepoglavi do 1951., a nakon toga u kućnom 



pritvoru u rodnome Krašiću. Godine 1953. papa Pio XII. imenovao ga je kardinalom. 

Umro je 1960., još za vrijeme izdržavanja kazne. Kako je imao velik utjecaj na narod, 

vlasti su ga se bojale pa su mu čak nudile i oslobođenje pod uvjetom da napusti 

Hrvatsku, no nije htio napustiti narod. Godine 1998. papa Ivan Pavao II. proglasio ga je 

blaženim, a u tijeku je i proces proglašenja svetim, čime je ovaj veliki čovjek i naš 

duhovni otac, na čijem se grobu možemo svakodnevno pomoliti u zagrebačkoj 

katedrali, uzdignut na čast oltara. 

GOSPA LURDSKA                                                         (Marin Filipović) 

Bernardica, njena sestra i njihov mlađi prijatelj pošli su po drva u obližnju šumu. Došli 

su do Masabejske špilje. Bernardica, htjevši prijeći rijeku, začuje neki zvuk, poput 

naleta vjetra. Pogledavši prema špilji, ugleda Gospođu odjevenu u bijelo, s plavim 

pojasom oko struka i žutom ružom na stopalima. Gospođa ju pozove da joj se približi. 

Bernardica se ukočila od straha, spontano uzela svoju krunicu i pokušala se prekrižiti... 

Bilo je to 11. veljače 1858. god., u pirinejskom mjestašcu Lurdu, prvo od 18 viđenja 

koja je imala 14-godišnja Bernardica. Njezina siromašna obitelj nije olako prihvatila 

činjenicu o ukazanjima, kao ni mjesni župnik i zakonodavne vlasti. Slijedile su 

roditeljske zabrane, dugotrajna policijska ispitivanja i župnikove sumnje. Unatoč 

svemu, Bernardica nije odustala od posjeta špilji, a u Lurd je iz dana u dan bilo sve više 

ljudi. Na župnikov zahtjev, Bernardica je zamolila Gospođu da joj otkrije svoje ime, a 

ona joj je rekla: „Ja sam Bezgrešno Začeće“. Samo 4 godine ranije je papa Pio IX 

proglasio dogmu o Marijinom Bezgrešnom začeću. Ovo je bio presudan podatak za 

priznavanje autentičnosti Bernardinih viđenja, jer ona nije mogla znati za tu dogmu. 

Danas je Lurd omiljeno hodočasničko odredište, koje godišnje posjeti više od 6 

milijuna hodočasnika iz cijeloga svijeta. Mnogi dolaze potražiti mir i vjeru, ali ima i 

onih koje privlači neki religiozan osjećaj ili možda samo puka znatiželja da vide ovo 

sveto mjesto. S vremenom je Lurd postao poznat po brojnim i čudesnim 

ozdravljenjima, njih preko 30.000 od toga 6.000 dokumentiranih. Stoga je bl. papa 

Ivan Pavao II proglasio Svjetski dan bolesnika, koji se od 1993. god. slavi na 

spomendan Gospe Lurdske, te se u crkvama obilježava dijeljenjem sakramenta 

bolesničkog pomazanja.  

Hrvatski je narod od samih početaka gajio pobožnost prema Gospi Lurdskoj. Prvo 

nacionalno hodočašće Hrvata u Lurd bilo je 1908. god. Hrvatski pjesnik Marin Sabić, 

koji je tu doživio obraćenje, zapisao je: „Lurd je veličajno pozorište ljudske boli, ljudske 

samilosti, ljudske bogoljubnosti i čudesne Božje milosti... “ Mnoge crkve i kapele, oltari 

i špilje, njih 70-ak, nose posvetu Lurdske Gospe diljem naše domovine. 



ZDRAVSTVENI ODGOJ                                         (Anđelko Katanec) 

Hrvatska ima mnogo problema s kojima bi se trebala ozbiljno pozabaviti i stoga neki 

smatraju da je besmisleno toliko raspravljati o "nevažnoj" temi kao što je zdravstveni 

odgoj (ZO). No taj famozni ZO, koji je do sad dignuo puno buke, tiče se nekih prevažnih 

stvari. Ne kaže li se često da je zdravlje najvažnije? K tome, ovdje se radi o odgoju 

djece, što je temelj budućnosti naše zemlje. Ovdje se, po tajnom i nasilnom uvođenju 

ZO-a u škole, radi i o kršenju demokracije, zbog čega treba dignuti glas, tj. ruku i javiti 

se s pitanjem. 

Ovaj odgoj pred nas stavlja mnoga pitanja i nedoumice koje je nemoguće sve i 

nabrojati. Jedno od prvih je zašto se ne dopušta roditeljima ustavom zajamčeno pravo 

na samostalno odlučivanje o odgoju svoje djece. Zašto kurikulum ZO-a nije prošao 

pravnu proceduru javne rasprave i transparentne izrade? Dalje, kao članovi Crkve 

moramo pitati zašto se pali vatra i potencira sukob Crkve i države, umjesto da se 

sjedne za stol i pokuša otvoreno razgovarati i surađivati. 

Ono zbog čega sve to moramo pitati je 

dvojbena znanstvena utemeljenost 4. 

modula ZO-a, koji govori o spolno/rodnoj 

ravnopravnosti i u mnogočemu se ne 

slaže sa zdravstvenim i znanstvenim 

činjenicama. Hrvatska biskupska konfe-

rencija izdala je letak u kojemu iznosi 

neke glavne, ali ipak šture, kritike 

navodeći upoznavanje djece s 

masturbacijom, proučavanje pornografije, 

poticanje (ne)odgovornog spolnog ponašanja, odvajanje spolnog čina od vrijednosti 

ljubavi, vjernosti i otvorenosti životu, izjednačavanje hetero- i homoseksualnog 

spolnog čina. Povrh toga, ZO promovira ideologiju roda po kojoj svatko po svom 

nahođenju, bez obzira na spol, jer spol je samo rodni stereotip, odabire svoj rod, što iz 

korijena mijenja, bolje reći iskrivljuje, antropologiju i biologiju o čovjeku. Kako da 

dopustimo da se naša djeca odgajaju na laži?  

Želio bih reći da u ovoj situaciji ima i nešto dobro, a to je što imamo priliku učiti se 

demokraciji. Nadam se i molim da nas pitanje ZO-a ne dovede do još većih podjela i 

sukoba, već da nam pomogne pronaći odgovor istine, a sve u svrhu dobrobiti mladih 

naraštaja naše domovine. Za više informacija o temi zdravstvenog odgoja preporučam 

internet stranicu: zdravstveniodgoj.com. 



 

MINISTRANTSKA ZAJEDNICA                       (Neven Škrlec) 

Ministrantska zajednica naše župe trenutno broji 55 ministranta, od čega je 1 

predškolac, 37 osnovnoškolaca, 14 srednjoškolaca i 3 studenta. U našoj ministrantskoj 

zajednici nalazi se velik broj ministranata braće i sestara. Svakako se moraju istaknuti 

prezimena Fišić, Stary i Toplak, kojih ima po troje braće i sestara u ministrantskoj 

zajednici. Na početku ove školske godine imali smo svečano primanje novih 

ministranata. Tada je primljeno 12 novih ministranata. Također, naši ministranti bili su 

redoviti i na misama zornicama, gdje ih je ukupno došlo 174 tijekom svih 18 dana, 

koliko je bilo misa zornica. Naši ministranti redovito se okupljaju na ministrantskim 

sastancima, koji su subotom u 11:15h. Prosječni broj ministranata na sastancima je 35. 

Tu ministranti vježbaju obavljanje liturgijske službe i dogovaraju se oko posluživanja 

kod nedjeljnih misa. Voditelj ministranata je gosp. Neven Škrlec. Na kraju ovog kratkog 

predstavljanja ministrantske zajednice, treba istaknuti važan događaj za sve 

ministrane u našem kustošijskom dekanatu, a to je SUSRET MINISTRANATA 

KUSTOŠIJSKOG DEKANATA koji će se održati 25. svibnja 2013. u našoj župi. 
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IZ ŽIVOTA ŽUPE – siječanj 2013.                                                                          

Kršteni:  

Mila Barać 

Jakov Ivandić 

Leonardo Lemić  

Ivano Jukić 

Kosta Urumović 

Matija Borovec 

Lovro Briški 

Umrli: 

Stanko Blažević 

Andro Loina 

Nediljko Ljubičić 

Ivan Tomašić 

Ivica Novak 

Augustin Čović 

Vjenčani: 

Krešimir Glasnović i 

Ivana Valek
 
 

ŽUPNA KRONIKA                                                                          

27. 12. 2012. - 3. 1. 2013. - Autobus 
mladih u Taizeu u Rimu. 

27. 12. 2012. - 5. 1. 2013. - Blagoslov 
kuća i obitelji u župi. Zahvaljujemo 
svima koji ste nas srdačno primili u svoj 
dom, dali vjerničko svjedočanstvo. Hvala 
i na materijalnom daru za potrebe župe. 

5. 1. - Božićni koncert "Poslušajte svi 
sada" održan je u crkvi Svete Mati 
Slobode na Jarunu, a na njemu su 
zajedno nastupili Mješoviti pjevački zbor 
Ivan Kukuljević Sakcinski i Župni zbor 
Gospe Stenjevečke iz naše župe. 

5. 1.  - Blagoslov vode uoči blagdana 
Bogojavljenja. 

6. 1. - Dvije djevojke otišle na Duhovnu 
obnovu u Novu Ves u samostan Sestara 
Služavki Malog Isusa. 

6. 1. - Godišnji blagoslov samostana 
Sestara Služavki Malog Isusa. 

18. 1. - Prvi susret mladih u novoj godini. 
Tema: Kako naći dečka ili curu? 

18. - 25. 1. - Molitvena osmina za 
jedinstvo kršćana, koja je u našoj župi 
obilježena molitvom za vrijeme euhari-
stijskog klanjanja 24. 1. te molitvom na 
susretu mladih 25. 1. 

22. 1. - U crkvi je održana kateheza za 
odrasle na temu Euharistije.  

23. 1. - Zbor mladih "Totus tuus" i Ana 
Lipovac prijavili su dvije pjesme za 
festival duhovne glazbe, Uskrsfest. 

25. 1. - U 16 sati započela je kratka 
duhovna obnova za Prijatelje Malog 
Isusa i župljane. Voditeljica je bila s. 
Vesna Mateljan. 

26. 1. - Održan prvi ministrantski 
sastanak ove godine.  

26. 1. - "LIRS" - bend mladih iz župe 
održao je svoj prvi javni nastup u 
Zaprešiću. 

27. 1. - U Godini vjere, a prigodom 170. 
rođendana sluge Božjega Josipa Stadlera, 
kod svetih misa s. Vesna Mateljan, 
zamjenica časne majke Družbe Sestara 
Služavki Malog Isusa, predstavila je 
primjer njegova svetoga života i njegova 
socijalnog zalaganja. 

Vjeroučenici Vanja Jelača, 8. razred, i 

Josip Lipovac, 7. Razred, iz OŠ Dragutin 

Tadijanović sa svojom su ekipom osvojili 

1. mjesto na vjeronaučnoj olimpijadi te 

će ići na natjecanje na nadbiskupskoj 

razini. Čestitamo im! 



Katekizam katoličke crkve: Znakovi kraljevstva Božjega 

Isus popraćuje svoje riječi silnim "čudesima, djelima i znamenjima", koja očituju da je 

u njemu prisutno Kraljevstvo. Dokazuju da je Isus naviješteni Mesija. Znakovi što ih 

Isus čini svjedoče da ga je Otac poslao. Oni pobuđuju vjeru u njega. Onima koji mu se 

obraćaju s vjerom, on daje ono što traže. Tada čudesa učvršćuju vjeru u onoga koji vrši 

djela svog Oca: svjedoče da je on Sin Božji. Ali mogu biti povod i sablazni. Ne idu za tim 

da zadovolje znatiželju i želje nečega magijskog. Premda su mu čudesa tako očita, Isus 

je od nekih odbačen; optužuju ga čak da djeluje uz pomoć demona. 

Oslobađajući neke ljude od zemaljskih zala gladi, nepravde, bolesti i smrti, Isus je 

pokazao mesijanske znakove; on nije dakako došao da ukloni odavde sva zla, nego da 

ljude oslobodi od najgorega ropstva: grijeha, koji ih priječi u njihovu pozivu djece 

Božje i uzrok je svih ljudskih porobljenja.  

Dolazak Kraljevstva Božjega poraz je kraljevstva Sotonina: "Ako ja po Duhu Božjem 

izgonim đavle, zbilja je došlo k vama kraljevstvo Božje". Isusovi egzorcizmi oslobađaju 

neke ljude od demonskog mučenja. Oni unaprijed označuju veliku pobjedu Isusovu 

nad "knezom ovoga svijeta". Kraljevstvo će Božje biti konačno uspostavljeno križem 

Kristovim: kad "Bog zavlada s drveta". 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: 9-11h; 17-19h 

Svete mise: nedjeljom u 7.30, 9.30, 11, 12.30 i 18.30h 

radnim danom u 7.30 i 18.30h (ponedjeljkom nema mise u 7.30h) 

Klanjanje: svakog četvrtka nakon večernje svete mise 

Večernja molitva časoslova: za vrijeme večernje svete mise utorkom i petkom 

Sakrament ispovijedi: svake nedjelje za vrijeme svetih misa 

Radno vrijeme župne knjižare: radnim danom 17-19h; nedjeljom: 8.30-12.30h. 

Rasporedi kateheza i drugih skupina te ostale informacije potražite na župnoj 
internet stranici: gospastenjevecka.hr 

 
Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
Stenjevec 9, 10090 Zagreb - Susedgrad 
Tel. i faks.: (01) 3732 - 729 
E-mail: gospastenjevecka@inet.hr, Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: vlč. Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuju: Anđelko Katanec, Petra Bičanić, Petra Veršec, Neven Škrlec, Marin 
Filipović, Ivan Fedor. Lektorirala: Jelena Ucović 


